



Errata de Publicação 00019/2024-3

Processo: 06987/2023-2

Classificação: Compras/Licitação de Itens Permanentes

Descrição complementar: Errata de Publicação do termo de Homologação 02/2024

Criação: 28/06/2024 17:58

Origem: SAD - Secretaria Administrativa

ERRATA AO TEMO DE HOMOLOGAÇÃO 0002/2024

Na primeira página do termo de homologação, ONDE SE LÊ:

Referente ao **LOTE 03**, que visa a aquisição de 01 (um) tripé profissional, 01 (uma) bolsa para transporte de tripé, 01 (um) tripé para celular, 01 (uma) bolsa para transporte de tripé, 01 (um) tripé profissional de cabeça ball head e 01 (uma) bolsa para transporte de tripé (Grupo G3 no sistema Compras.gov), teve como vencedora a **KELLYN VIEIRA**, inscrita no CNPJ **48.340.933/0001-54**, no valor de **R\$ 5.390,00**.

LEIA-SE:

Referente ao **LOTE 03**, que visa a aquisição de 01 (um) tripé profissional, 01 (uma) bolsa para transporte de tripé, 01 (um) tripé para celular, 01 (uma) bolsa para transporte de tripé, 01 (um) tripé profissional de cabeça ball head e 01 (uma) bolsa para transporte de tripé (Grupo G3 no sistema Compras.gov), teve como vencedora a **KELLYN VIEIRA**, inscrita no CNPJ **48.340.933/0001-54**, no valor de **R\$ 5.930,00**.

Vitória, 28 de junho de 2024

GIULIANO MEDINA SILVA

Secretário Geral Administrativo e Financeiro em Substituição

Delegação de competência concedida pela Portaria Normativa nº 02,
publicada no Diário eletrônico do TCEES de 05 de janeiro de 2024.